



గరుడ వార్త

తెలుగు దినపత్రిక

కర్ణాటక నుంచి అయోధ్యకు 11 ప్రత్యేక రైళ్లు.. గోనా నుంచి షరీ రెండు
బెంగళూరు : అయోధ్యలో నిర్మించిన చారిత్రాత్మక రామాలయాన్ని దర్శించుకునే భక్తుల కోసం రాష్ట్రం నుంచి 11 ప్రత్యేక రైళ్లు ఫిబ్రవరి నుంచి ప్రారంభం కానున్నాయి. శ్రీరామమందిరంలో విగ్రహ ప్రతిష్ఠ ఈనెల 22న జరగనుంది. బాలరామ (రామలక్ష్మ) విగ్రహాలకు పూజలు చేసే రామమందిరాన్ని దర్శించుకునేందుకు కోట్లాది మంది భక్తులు ఎదురు చూస్తున్నారు. రాష్ట్రం నుంచి 11 ప్రత్యేక రైళ్లను ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. కర్ణాటక - గోవా నుంచి రెండు రైళ్లు బయల్దేరుతుండగా, కర్ణాటక నుంచి అయోధ్యకు నేరుగా మిగిలిన 9 రైళ్లు సంపాదించనున్నాయి. ఈనెల 31 తర్వాత ఇండియన్ రైల్వే కేటరింగ్ అండ్ టూరిజం కార్పొరేషన్ (ఐఆర్సీటీసీ) ఆన్లైన్ ద్వారా టికెట్లను బుకింగ్ చేసుకునే అవకాశం కల్పించింది.

సంపుటి : 1 సంఛిక : 353 మేడ్చల్ మల్కాజ్ గిరి 12 జనవరి 2024 శుక్రవారం పేజీలు : 4

చేసిన పనులను చెప్పుకోవడంలో...

బిజినెస్ మేము

పనుల మీద కంటే ప్రచారం మీద ఫోకస్ చేస్తే మేమే గెలిచే వాళ్లం : కేటీఆర్

హైదరాబాద్ : ప్రజలు మనకు పదేళ్లు అవకాశం ఇచ్చారు. అధికారంలోకి వస్తాం అని కాంగ్రెస్ పార్టీ వాళ్లు కూడా అనుకోలేదు. నోటికి ఏది వస్తే అది హామీలుగా ఇచ్చి ప్రజలను తప్పుదోవ పట్టించారని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ అన్నారు. గురువారం మహబూబాబాద్ లోక్ సభ నియోజకవర్గంపై తెలంగాణ భవన్ లో నిర్వహించిన సన్మానక సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. ఆరు గ్యారెంటీలు అన్నారు. కానీ 420 హామీలిచ్చారు. కాంగ్రెస్ వాళ్ల తప్పుడు ప్రచారం నమ్మి ప్రజలు గొప్పగా పని చేసిన నాయకులను కూడా తిరస్కరించారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రేషన్ కార్డులు ఇవ్వలేదు అని తప్పుడు ప్రచారం చేశారు. ఒక్క రేషన్ కార్డు ఇవ్వలేదని ఆరోపించారు. తొమ్మిది

స్టేట్ లో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం 6,47,479 రేషన్ కార్డులు ఇచ్చిందని కేటీఆర్ తెలిపారు. అంతేకాదు దేశంలో అత్యధికంగా ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు ఇచ్చింది కూడా బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమేనని స్పష్టం చేశారు. మేము ఏనాడు చెప్పుకోలేదు. ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు సైతం అత్యధిక వేతనాలు ఇచ్చింది బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కానీ మేము చెప్పుకోలేదు, ప్రచారం చేసుకోలేదన్నారు. **చెప్పుకోవడంలో విఫలమయ్యాం..** దేశంలో అందరికన్నా ఎక్కువగా ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు 73% జీతాలు పెంచిన ఏకైక నాయకుడు కేటీఆర్. 29 లక్షల ఫింపెన్లను 46 లక్షలకు పెంచినా ఏనాడు చెప్పుకోలేదని గుర్తు చేశారు. దేశంలో అందరికన్నా ఎక్కువ ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు



కల్పించింది తెలంగాణ ప్రభుత్వమే కానీ ఇలాంటి అనేక అంశాలను చెప్పుకోవడంలో విఫలమయ్యాం. అందుకే కాంగ్రెస్ పార్టీ అబద్ధాల ముందు అభివృద్ధి ఓడిపోయిందని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. పనుల మీద కంటే ప్రచారం మీద ఫోకస్ చేసి ఉంటే మేమే గెలిచే వాళ్లం అన్నారు. **ప్రజలను లైన్ లో నిలబెట్టలేదు..** వందలాది సంక్షేమ కార్యక్రమాలు మన ప్రభుత్వ హయాంలో అమలు చేసినా, ఏనాడు కూడా ప్రజలను లైన్ లో నిలబెట్టలేదు. ప్రజల సౌకర్యమే చూసాము కానీ రాజకీయ ప్రయోజనం, రాజకీయ ప్రచారం గురించి ఏనాడు ఆలోచించలేదన్నారు. ప్రజలు మనల్ని పూర్తిగా తిరస్కరించలేదన్న విషయాన్ని గుర్తుంచుకోవాలని పార్టీ శ్రేణులకు సూచించారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీకి మూడో వంతు సీట్లు 39 వచ్చాయి. 14 స్థానాల్లో ఓటమి కేవలం గరిష్ఠంగా 6 వేల ఓట్ల తోనే జరిగింది. మొత్తంగా కాంగ్రెస్ పార్టీకి మనకు తేడా కేవలం 1.85 శాతమేనని స్పష్టం చేశారు. **మహబూబాబాద్ గెలుపే మనకు సోపానం..** స్థానిక సంస్థల నుంచి మెదలుకొని, అసెంబ్లీ రాకా బలమైన నాయకత్వం మనకున్నది. బలమైన ప్రతిపక్షం మనది. అన్నిటికీ మించి కేటీఆర్ లాంటి గొప్ప నాయకుడు మనకున్నారు. మహబూబాబాద్ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో

మన గెలుపునకు సోపానం కావాలన్నారు. ఎన్నికల ముందు రైతు రుణమాఫీ చేస్తామంటూ రేవంత్ రెడ్డి అనేక మాటలు మాట్లాడారు. రుణం ఉన్నవాళ్లే కాదు, వ్యవసాయ రుణం లేనివాళ్లు కూడా తీసుకోవడం సూచించారు. అధికారంలోకి రాగానే వెంటనే రుణమాఫీ చేస్తామన్నారు. ఇచ్చిన అడ్డగోలు హామీలను నెరవేర్చే దారిలేకనే అప్పులంటూ, శ్వేతపత్రాలంటూ నాటకాలు ఆడుతున్నారని మండిపడ్డారు. **అందరినీ కలుపుకుపోతాం..** ఎవరు నిరుత్సాహ పడాలిన అవసరం లేదు. ఇలాంటి పార్టీ సమావేశాలను వరుసగా పెట్టుకుందాం. అనుబంధ సంఘాలను బలోపేతం చేసుకుందామన్నారు. పార్టీకి అన్ని వర్గాలను దగ్గరయ్యేలా కార్యక్రమాలు చేపడతామని స్పష్టం చేశారు. గిరి జనలకు స్థానిక సంస్థల రిజర్వేషన్ తో పాటు.. పోడు భూముల పట్టాల పంపిణీ, అనేక ఇతర సంక్షేమ పథకాలను బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం గతంలో కొనసాగించింది. అయినా గిరిజనులు ఎక్కువ ఉన్న చోట్లకూడా ప్రజలు పూర్తి మద్దతు మనకివ్వలేదన్నారు. ఇలాంటి వాటన్నింటిపై ఆత్మవిమర్శ చేసుకుని ముందుకుపోదామని పార్టీ శ్రేణులకు కేటీఆర్ పిలుపునిచ్చారు.

కాశీశ్వరం, మేడిగడ్డ అంశంలో కాంగ్రెస్ కు బండ్లి సంజయ్ కౌంటర్

కరీంనగర్ : అయోధ్య రామ మందిరంపై బీజేపీ ఎంపీ బండి సంజయ్ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. అన్ని రాజకీయ పార్టీలు, ప్రతి భారతీయుడు పాల్గొన్నానని చారిత్రక, ధార్మిక కార్యక్రమమిది అని అన్నారు. అయోధ్య కాంగ్రెస్ ఇలా ఎందుకు వ్యవహరిస్తుందో తెలియదం లేదన్నారు. కాగా, స్వామి వివేకానంద జయంతి సందర్భంగా బండి సంజయ్ కరీంనగర్ లో ఓ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా బండి సంజయ్ మీడియాతో మాట్లాడుతూ, అయోధ్య రామమందిర భారతీయ జనతా పార్టీకి మాత్రమే రాముడు కాదు, అందరివారు. అయోధ్య రామమందిరాన్ని కాంగ్రెస్ పార్టీ అధినాయకత్వం ఎందుకు వ్యతిరేకిస్తుందో అర్థం కావడం లేదు. అన్ని రాజకీయ పార్టీలు, ప్రతి భారతీయుడు పాల్గొన్నానని చారిత్రక, ధార్మిక కార్యక్రమం అది. ఎవరు ఎవరి బినామీలో అందరికీ తెలుసునంటూ మాజీ ఎంపీ వివేకానంద కౌంటర్ ఇచ్చారు. కేటీఆర్ బినామీలమైతే సీబీఐ విచారణ మేమే ఎందుకు కొరతాం?. కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టుపై విచారణ చేయాలని కాంగ్రెస్ ఎందుకు కొరడం లేదు?. కేవలం మేడిగడ్డపైనే ఎందుకు విచారణ కొంది?. మీరు, మేము ఇద్దరం కలిస్తేనే బీఆర్ఎస్ అవినీతి బయటకు వస్తుంది. నేటి యువతని మద్దానికీ, డ్రగ్స్ కు కొన్ని పార్టీలు బానిసలు చేస్తున్నాయి. కాశీశ్వరం అడ్డాలగా చేసుకుని డ్రగ్స్ సరఫరా చేస్తున్నారంటూ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు.

లోక్ సభ బరిలో ఈటల: రేవంత్ రెడ్డి సానంపై కన్ను

హైదరాబాద్ : లోక్ సభ ఎన్నికల గడువు సమీపించింది. ఇంకో రెండు నెలల్లో షెడ్యూల్ వెలువడే అవకాశం ఉంది. తెలంగాణలో ప్రధాన రాజకీయ పార్టీలన్ని ఈ ఎన్నికలను ఎదుర్కొనడానికి ముగ్గుర కుసరతు సాగిస్తోన్నాయి. గెలుపు గుర్రాల వేటలో పడ్డాయి. తెలంగాణలో మొత్తం 17 లోక్ సభ స్థానాలు ఉండగా.. అత్యధికం బీఆర్ఎస్ ఖాతాలో ఉన్నాయి. తొమ్మిది స్థానాల్లో గులాబీ జెండా ఎగురుతోంది. నాలుగు చోట్ల బీజేపీ అభ్యర్థులు విజయం సాధించారు. మరో మూడింటిని కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుచుకుంది. ఏటవంబంబం ఒక సానాన్ని నిలబెట్టుకుంది. రిల్వే చెయ్యకూడదని చెప్పిన భర్తను చంపేసిన భార్య, సోషల్ మీడియాలో రచ్చరచ్చ! ఈ సారి లోక్ సభ ఎన్నికల్లో మెజారిటీ స్థానాలను దక్కించుకోవాలనే పట్టుదలతో ఉంది బీజేపీ. 17 లోక్ సభ నియోజకవర్గాలకూ రాజకీయ ఇన్ ఫార్మేషన్లు ప్రకటించింది. శాసన సభ, శాసన మండలి సభ్యులకు ఈ బాధ్యతలను అప్పగించింది. లోక్ సభ నియోజకవర్గాల పరిధిలో పార్టీ స్థితిగతులపై అధ్యయనం చేయడం, సమర్థుడైన అభ్యర్థి పేరును వాళ్లు ప్రతిపాదించాల్సి ఉంటుంది. మొన్నటి ఎన్నికల్లో ఓటమి పని చూసిన బీజేపీకి చెందిన కొందరు సీనియర్ నేతలు లోక్ సభ బరిలో నిల్వపడడం భాయంగా కనిపిస్తోంది. బీజేపీ రాష్ట్రపతి అధ్యక్షుడు జీ కిషన్ రెడ్డి- తనకు



అచ్చి వచ్చిన సికింద్రాబాద్ లోక్ సభ స్థానం నుంచి మరోసారి ఎన్నికల్లో పోటీ చేయబోతోన్నాడు. ప్రస్తుతం ఆయన ఇదే నియోజకవర్గానికి ప్రాతినిధ్యాన్ని వహిస్తోన్నాడు. సకిలీ జీవితంతో రూ. 5 కోట్ల మోసం: బీఆర్ఎస్ నేత అర్జున్ బిజేపీకి చెందిన మరో సీనియర్ నేత ఈటల రాజేందర్.. లోక్ సభ బరిలో ఎన్నికల్లో ఆయన రెండు చోట్ల పోటీ చేసి, పరాజయం పాలైన విషయం తెలిసిందే. తన సొంత

నియోజకవర్గం మహబూబాబాద్ పోటు గజ్వేల్ లో కేటీఆర్ తలపడ్డ ఈటల.. రెండు చోట్లా ఓడిపోయాడు. ఈ సారి ఆయన లోక్ సభ ఎన్నికలపై దృష్టి పెట్టారు. మల్కాజ్ గిరి లేదా మెదక్ స్థానాలను పరిశీలిస్తోన్నాడు. మెదక్ వైపే మొగ్గు చూపే అవకాశాలు ఉన్నాయి. మల్కాజ్ గిరి నుంచి పీ మురళీధర్ రావు లేదా ఢిల్లీ పబ్లిక్ స్కూల్స్ అధినేత మల్కా కొమరయ్య పేర్లు కూడా బీజేపీ పరిశీలనలో ఉన్నాయి. మల్కాజ్ గిరి లోక్ సభ నుంచి బీజేపీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేయడానికి కొమరయ్య ఇప్పటికే ప్రచారం సైతం మొదలుపెట్టినట్లు తెలుస్తోంది. అదే భాయమైతే- ఈటల రాజేందర్.. మెదక్ నుంచి పోటీ చేస్తారనే ప్రచారం రాజకీయ వర్గాల్లో జోరుగా సాగుతోంది. కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టు అవినీతిపై తనిఖీలు పూర్తా: సిద్దింగ్ జడ్జి తో విచారణకు హైకోర్టు సీజేపీ లేఖ మల్కాజ్ గిరి లోక్ సభ నియోజకవర్గం.. కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రతిష్టాత్మకం. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సొంత నియోజకవర్గం ఇది. మొన్నటి వరకు ఆయన ఇదే స్థానానికి ప్రాతినిధ్యాన్ని వహించారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో గెలిచినందు వల్ల తన లోక్ సభ సభ్యత్వానికి ఆయన రాజీనామా చేసిన విషయం తెలిసిందే.

‘మూజిల్ గండం? ఆర్మీ గండం?’

ఈ గండాలను గట్టెక్కిస్తే...

రేవంతుడికి తిరుగలేదా?

హైదరాబాద్ : రాజకీయ వర్గాల్లోనూ.. మీడియా సర్కిల్స్ లోనూ.. అధికార వర్గాల్లోనూ.. రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారుల మాటల్లో తరచూ వినిపిస్తున్న అంశం.. రేవంత్ సర్కారు గండాన్ని ఎదుర్కొంటున్నారని. సాధారణ మెజార్టీకి కేవలం నలుగురు ఎమ్మెల్యేలు మాత్రమే ఉన్న సేవభ్యంతో ఆయన పరిమితులతో పని చేయాల్సి వస్తోందన్న వినవినాని. సొంతంగా నిర్ణయాలు తీసుకోవట్లేదన్న.. భట్టి.. ఉత్తమ్.. కోవారిపేటి.. పొంగులేటిలను కలుపుకుపోతూ బండి నడిపిస్తున్నట్లు చెబుతున్నారు. అప్పుల కుప్పలా మారిన ఆర్థిక పరిస్థితుల్ని చక్కదిద్దే విషయంలో రేవంత్ తన మార్కును ప్రదర్శించలేకపోతున్నట్లుగా వ్యాఖ్యలు వినిపిస్తున్నాయి. ఇందులో నిజమెంత? నిజంగానే.. సీఎం రేవంత్ పదవీ గండాన్ని ఎదుర్కొంటున్నారా? ఆయన ప్రభుత్వానికి ఎక్కపైరే దేట్ మూజ్జెళ్లా?

అర్మీలా? అన్నదిప్పుడు హాట్ టాపిక్ గా మారింది. ఇంతకూ ఈ వాదన ఎందుకు తరచూ వినిపిస్తోంది? అంటే.. ముఖ్యమంత్రిగా పదవీ స్వీకారం చేసిన గంటల వ్యవధిలోనే ఫాంహౌస్ లో తన ఎమ్మెల్యేలు.. ఎమ్మెల్సీలు.. ఇతర ప్రజాప్రతినిధులు.. నేతలతో భేటీ అయిన గులాబీ బాస్ కేటీఆర్.. రేవంత్ ప్రభుత్వం మూజ్జెళ్లు కూడా ఉండదన్న మాటల అంచనాతోనే. మూజ్జెళ్లు మోసంగా ఉండాలని.. ఆర్మీలో జరగాల్సింది జరుగుతుందన్న వ్యాఖ్యలు రేవంత్ సర్కారుకు తొలి గండంగా మారాయని అంటున్నారు. దీనికి కారణం.. కేటీఆర్ ఏదీ తొందరపాటుతో అనరని.. ఆయన నోటి నుంచి వచ్చిన మాటలకు ఇచ్చిన అధిక ప్రాధాన్యతను పరిగణలోకి తీసుకొని రేవంత్ సర్కారును తక్కువగా అంచనా చేయటం మొదలైందని చెప్పాలి. ఇక.. పొలిటికల్ సర్కిల్స్.. మీడియా వర్గాల్లోనూ కొత్త విశ్లేషణ మొదలైంది. తీవ్రమైన



ఆర్థిక సమస్యలు ఓపక్క.. వంద రోజుల హామీల అమలుతో రేవంత్ ప్రభుత్వం ఇబ్బందులకు గురి అవుతుందని చెబుతున్నారు. ఈ మాటల్ని చెబుతున్న వారు.. గతంలో తియ్యటి మాటలు చెప్పి.. ఏళ్లకు ఏళ్లు హామీల అమలు చేయని రోజుల్లో ఏం చేశారు? అన్నది ప్రశ్న. వంద రోజుల్లో హామీలు అమలు మాట చెప్పినప్పటికీ.. గత ప్రభుత్వం తాలుకూ ఆర్థిక గాయాల్ని తెలంగాణ సమాజం ఆర్థం చేసుకోదా? అన్నది ప్రశ్న. మహాపత్తి స్వీయో భాగంగా జరిగిన సోషల్ మీడియా ప్రచారాన్ని చూసినప్పుడు.. ఉపితాలు అక్కర్లేదని.. ప్రభుత్వ పథకాల అవసరం కంటే కూడా డెవలప్ మెంట్ మీదా.. ఉపాధి మీద ఫోకస్ చేయాలని చెప్పిన మాటల్ని వరగణలోకి తీసుకుంటే.. వంద రోజుల్లో హామీ అమలు కాస్త అలస్యమైనా ఆర్థం చేసుకోరా? అన్నది ప్రశ్న. దీనికి తోడు వంద రోజుల హామీ అమలుకు సార్వత్రిక ఎన్నికల కోర్ కూడా అడ్డంకిగా మారుతుంది కాబట్టి.. వాటిపై అతిగా ఆలోచించటం లో అర్థం లేదంటున్నారు. ఇక.. సార్వత్రిక ఎన్నికల ఫలితాల ప్రభావం

కూడా రేవంత్ సర్కారు మీద ఉంటుందని చెబుతున్నారు. ఇక్కడ కూడా ఒక విషయాన్ని ప్రస్తావించాలి. 2018లో ఆశ్చర్యకర రీతిలో తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఫలితాలు వెలువడి.. నాటి డీఆర్ఎస్ కు తిరుగులేదని.. కేటీఆర్ సర్కారు దూసుకెళ్తుండన్న ప్రచారం జరిగిన నేపథ్యంలో సార్వత్రిక ఎన్నికలు జరగటం.. వాటి ఫలితాలు అంచనాలకు సంబంధం లేకుండా ఉండటం తెలిసిందే. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ప్రజల తీర్పు.. లోక సభకు జరిగే ఎన్నికల వేళలో ప్రజల తీర్పు భిన్నంగా ఉంటుందన్న విషయం తెలిసిందే. ఈ విషయంపై అందరికీ అవగాహన ఉన్నప్పుడు.. రేవంత్ ప్రభుత్వానికి గండు పొంది ఉండన్న మాటలన్ని కూడా ఉత్త ప్రచారమే తప్పింది మరెవరీమీ లేదని చెప్పాలి. మరింత స్పష్టంగా చెప్పాలంటే.. ఏదో అయిపోతుందన్న ప్రచారంతో రేవంత్ సర్కారు స్పీడ్ కు బ్రేకులు వేసి వ్యూహమే తప్పించి మరెవరీమీ లేదన్న మాట వినిపిస్తోంది. తరచి చూస్తే.. అలాంటి కుట్ర ఏదో జరుగుతుందన్న భావం కలుగక మానదు.

సంపాదకీయం

ఆ భారీ ప్రాజెక్టుకు 2019లోనే 500 కోట్లతో లాభం.. గవ్ చూవే?

తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల ముంగిట అత్యంత వివాదాస్పదమైన ప్రాజెక్టు అది.. అంతకుముందటి ఎన్నికల మధ్య ఓ పార్టీ గెలుపునకు దోహదపడిన ప్రాజెక్టు అది.. తెలంగాణ సమాజంలో అత్యంత చర్చనీయాంశమైన ప్రాజెక్టు అది.. రూ.లక్ష కోట్లు ఖర్చు పెట్టి లక్ష ఎకరాలకు నీరందించినట్లుగా లెక్కలు బయటకు వచ్చిన ప్రాజెక్టు అది.. అలాంటి భారీ నిర్మాణం సరిగ్గా ఎన్నికల ముంగిట కుంగింది. అప్పటి ప్రభుత్వాన్ని అప్రదిష్ట పాల్గొంది. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టులోని మేడిగడ్డ బ్యారేజీ అక్టోబరు నెలలో కుంగిన సంగతి తెలిసిందే. అది తీవ్ర వివాదాస్పదం అయింది. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఎంత సమర్థించుకున్నప్పటికీ కేంద్ర ప్రభుత్వ ఆధ్వర్యంలోని సంస్థలు కూడా పరిశీలించి నిర్మాణాన్ని తప్పుబట్టాయి. ఇదే అన్నారం బ్యారేజీలోనూ లోపాలు బయటపడ్డాయి. మొత్తానికి ఎన్నికల ముంగిట బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం తీవ్ర ఇబ్బందుల్లో పడింది. ఎన్నికల్లో ఓటమికూడా చెందింది. కాగా.. ఇప్పుడు కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టుకు సంబంధించిన తీవ్ర వివాదాస్పదమైన అంశం మరొకటి బయటకు వస్తోంది. దీనిపై నిజానిజాలు ఎంతో తెలియాల్సి ఉంది. అయితే, ఈ కథనాల ప్రకారం కాళేశ్వరంలో భాగమైన మూడు బ్యారేజీలు మేడిగడ్డ, అన్నారం, సుందిళ్ల 2019లో వరదల కారణంగా తీవ్రంగా దెబ్బతిన్నాయంటుంది. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రూ.500 కోట్లను పెట్టి మరమ్మతు చేయించిందట. ఈ విషయం అసలు బయటకు రాకుండా చూపించడం. కాంట్రాక్టు మరమ్మతుకు అంగీకరించకపోవడంతో గత సర్కార్ చేతుల్లోంచి పెట్టుకుందట.

సరిగ్గా ఎప్పుడు జరిగిందంటే..? వరదలు సంభవించిన నేపథ్యంలో.. 2019 నవంబరులో కాళేశ్వరం బ్యారేజీలోని ఆర్సీసీ కోటింగ్, సీసీ కర్టన్ వాల్స్, సీసీ బ్లాక్స్, బ్యారేజీల కిందిభాగంలో ఉండే ఆఫ్రాన్ కొట్టుకుపోయిందట. రూ.180 కోట్లతో (మేడిగడ్డలో రూ.83 కోట్లు, అన్నారంలో రూ.65 కోట్లు, సుందిళ్లలో రూ.32 కోట్లు) ప్రాథమికంగా మరమ్మతులు చేసినా.. మొత్తం నష్టాన్ని పూర్తిగా పూర్తి చేయాలంటే రూ.500 కోట్లు వ్యయం అయిందని లెక్క. కాగా, ఈ విషయాన్ని కంట్రాక్టర్ అండ్ ఆడిటర్ జనరల్ (కాగ్) తప్పుబట్టినా.. బీఆర్ఎస్ సర్కారు తొక్కిపెట్టిందట. మేడిగడ్డ కుంగిన సందర్భంలో ఖర్చంతా కాంట్రాక్టరుదేసిన అప్పటి ప్రభుత్వ పెద్దలు వాదించారు. దీనిపైనా తర్వాత తీవ్ర విమర్శలు, ఆరోపణలు వచ్చాయి. మరిప్పుడు ఏం జరగనుందో చూడాలి.

10 టీఎం లతో విజిలెన్స్ సోదాలు.. కాళేశ్వరంలో మరో మలుపు తరహాలో.. విజిలెన్స్- ఎన్ఫోర్స్మెంట్ అధికారులు తనిఖీలు నిర్వహించారు. హైదరాబాద్ ఎర్రమంజిల్ జల సౌధలోని కాళేశ్వరం కార్పొరేషన్ కార్యాలయంలో ఉన్న రికార్డులను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఇక్కడ కాకుండా.. జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా మహాదేవపూర్ లోని సాగునీటి డివిజన్ కార్యాలయాల్లో మేడిగడ్డ, కన్నెపల్లి పంప్ హౌస్ రికార్డులు, కరీంనగర్ లోయర్ మానేరు డ్యాంంలోని ఇరిగేషన్ కార్యాలయంలో రికార్డులను పరిశీలించారు. ఈ సోదాల్లో 10 ఇంజనీరింగ్, విజిలెన్స్ బృందాలు పాల్గొనడం గమనార్హం.

జిల్లా వ్యాప్తంగా గర్భిణీలు, బాలింతలు, చిన్నారులకు తప్పనిసరిగా పాస్టికాహారం అందించాలి...

అంగన్వాడీ కేంద్రాలను అధికారులు ఎప్పటికప్పుడు పర్యవేక్షించాలి... అధికారులతో సమీక్ష సమావేశంలో మేడ్చల్ %--% మల్టాజీగిరి జిల్లా కలెక్టర్ గౌతమ్...



జిల్లా బ్యారో మేడ్చల్ మల్టాజీగిరి (గరుడ వార్త): జిల్లాలోని అన్ని అంగన్వాడీ కేంద్రాల్లో గర్భిణీలు, బాలింతలు, చిన్నారులకు అవసరమైన పాస్టికాహారం సరిగ్గా అందేలా అవసరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని ఈ విషయంలో అధికారులు ఎప్పటికప్పుడు తనిఖీలు నిర్వహించి ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా చూడాలని బాధ్యత ఉందని మేడ్చల్ %--% మల్టాజీగిరి జిల్లా కలెక్టర్ గౌతమ్ అన్నారు. గురువారం జిల్లా కలెక్టరేట్లోని సమావేశ మందిరంలో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ అభిషేక్ అగస్త్య, జిల్లా సంక్షేమాధికారి కృష్ణారెడ్డి, సంబంధిత శాఖ అధికారులతో జిల్లా మహిళా, శిశు సంక్షేమ శాఖపై ప్రత్యేకంగా సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ గౌతమ్ మాట్లాడుతూ జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్న అంగన్వాడీ కేంద్రాల్లో విద్యార్థులు,

గర్భిణీలు, బాలింతలకు ప్రభుత్వం నుంచి వచ్చే పాస్టికాహారాన్ని తప్పకుండా అందేలా అవసరమైన చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. అలాగే జిల్లా వ్యాప్తంగా మహిళా, శిశు సంక్షేమ శాఖ (ఐసీడీఎస్) ఆధ్వర్యంలో చేపడుతున్న కార్యక్రమాలు తదితర అంశాలపై కలెక్టర్ గౌతమ్ అధికారులను పూర్తి వివరాలను అడిగి తెలుసుకొన్నారు. దీంతో పాటు జిల్లాలో డే కేర్ సెంటర్ల నిర్వహణ, సైకార్ వారీగా వివరాలు, ఎక్కడైనా కొత్త అంగన్వాడీ కేంద్రాలు అవసరమన్నాయని వివరాలను జిల్లా సంక్షేమాధికారి కృష్ణారెడ్డితో పాటు సంబంధిత సీడీపీవోలు, సూపర్వైజర్లు కలెక్టర్ వివరాలను తెలుసుకున్నారు. ఈ విషయంలో అంగన్వాడీ కేంద్రాలను ఎప్పటికప్పుడు క్షేత్రస్థాయిలో పర్యవేక్షించాలని... ప్రతి ఒక్కరికీ అన్ని రకాల సదుపాయాలు అందించేలా చూడాలని బాధ్యత అధికారులు, అంగన్వాడీ డీవర్లపై ఉందని కలెక్టర్ గౌతమ్ తెలిపారు. జిల్లాలో అంగన్వాడీ కేంద్రాలు ఎలా నడుస్తున్నాయి... ఎలాంటి చర్యలు తీసుకుంటున్నారనే విషయాలను కలెక్టర్ ఆయా సూపర్వైజర్లను ప్రత్యేకంగా అడిగారు. అంగన్వాడీ కేంద్రాల్లో నూనె, పప్పులు, పాలు, కోడిగుడ్డు తదితరాలు ఎంత స్టాక్ ఉంది... బరువు తక్కువ ఉన్న వారి వివరాలతో పాటు బాలాచ్యుతం అందజేస్తున్నారా? అనే వివరాలను అధికారుల ద్వారా కలెక్టర్ గౌతమ్ తెలుసుకున్నారు. ఈ విషయంలో అధికారులు చేపట్టాల్సిన చర్యల గురించి కలెక్టర్ సూచించారు. జిల్లాలో మోడల్ అంగన్వాడీ కేంద్రాలు ఇతర కేంద్రాలకు స్ఫూర్తిదాయకంగా ఉండాలని... అందుకు అవసరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ గౌతమ్ సూచించారు. అలాగే ప్రతి అంగన్వాడీ కేంద్రాన్ని సూపర్వైజర్లు, సీడీపీవోలు ఎప్పటికప్పుడు అంగన్వాడీ కేంద్రాలకు క్షేత్రస్థాయిలో వెళ్లి పరిశీలనలు, తనిఖీలు చేపట్టాలని అంగన్వాడీ డీవర్లు విధిగా తమ సమయాపాట పాటించాలని అదే విధంగా రిజిస్ట్రార్లు, ఆన్లైన్ వివరాలను ఏ రోజుకాలోనూ సమయాన్నిగా కలెక్టర్ గౌతమ్ సమీక్ష సమావేశంలో అడిగినారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ అభిషేక్ అగస్త్య, జిల్లా సంక్షేమ అధికారి (డీవ్) కృష్ణారెడ్డి, జిల్లాలోని ఐసీడీఎస్ సీడీపీవోలు, సూపర్వైజర్లు, సంబంధిత శాఖ అధికారులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వడ్డే ఓబిగ్గే పోరాటం స్ఫూర్తిని భావి తరాలకు చాటి చెప్పాలి

జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్



అదిలాబాద్ జనవరి 11 : స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడు వడ్డే ఓబిగ్గే పోరాట స్ఫూర్తిని భావి తరాలకు చాటి చెప్పాలని జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ అన్నారు. గురువారం కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో బిసి సంక్షేమ శాఖ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన స్వతంత్ర్య సమర యోధుడు వడ్డే ఓబిగ్గే 217 జయంతి కార్యక్రమంలో స్థానిక శాసన సభ్యులు పాయల్ శంకర్ తో కలిసి ఆయన పాల్గొని, ఓబిగ్గే చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా

కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, వడ్డే ఓబిగ్గే పోరాట స్ఫూర్తిని భవిష్యత్ తరాలకు తెలియజేయాలని అన్నారు. ప్రభుత్వం స్వతంత్ర్య సమరయోధులు, మహనీయుల జయంతి, వర్ధంతలను అధికారికంగా నిర్వహిస్తున్నది అన్నారు. ఓబిగ్గే జయంతి సందర్భంగా ప్రజలందరి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. స్వాతంత్ర్య పోరాటంలో వడ్డే ఓబిగ్గే పోరాటం వీరోచితమని, మహనీయుని చరిత్ర నేటి యువతకు ఆదర్శ ప్రాయమని అన్నారు. ఒడ్డెర కులస్తుల సమస్యల పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. శాసన సభ్యులు మాట్లాడుతూ, సమాజ హితం కోసం పోరాడిన ఓబిగ్గే పోరాటం మరువలేనిదని అన్నారు. ఒడ్డెర కులస్తుల సమస్యలను ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లాలన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన విశ్వ కర్య పథకంలో రుణాల మంజూరుకు కులవృత్తులు చేసేవారు దరఖాస్తు చేసుకోవాలన్నారు. పట్టణంలో సంఘ భవన నిర్మాణానికి కృషి చేస్తానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ ఖుషబ్బు గుప్తా, బిసి సంక్షేమ అధికారి రాజలింగం, మైనారీటి సంక్షేమ అధికారి రాధోద్ రమేష్, వివిధ కుల సంఘాల నాయకులూ, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

మహిళా సాధికారత దేశ అభివృద్ధికి ఊతమి

శామీర్ పేట (గరుడ వార్త) : మహిళలు అన్ని రంగాల్లో రాజీస్థూ ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించాలని జిల్లా జెండర్ సెక్షన్స్ వాసవి అన్నారు. గురువారం జిల్లా మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ ఆధ్వర్యంలో మహిళా సాధికారత అంశాలపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా జెండర్ సెక్షన్స్ వాసవి మాట్లాడుతూ మహిళలు ఎంచుకున్న రంగాలలో సాంకేతిక నిర్ణయాలను తీసుకొనే స్థాయికి ఎదగాలన్నారు. నేటి సమాజంలో మహిళలపై జరిగే హింసల పట్ల మహిళల హక్కులు, చట్టాలపై అవగాహన కలిగి ఉండాలి చెప్పారు. ఇక్కడ జరిగే హింసలు,



బయట ఎదుర్కొనే హింసలు, హత్యాచారాలు, పని ప్రదేశాలలో జరిగే లైంగిక , శారీరక, మానసిక, ఆర్థిక పరమైన వేధింపులకు లోనైనప్పుడు ఆందోళన చెందకుండా ధైర్యంగా తమ సమస్యలను చెప్పుకొని పరిష్కార దిశగా ముందుకు సాగాలన్నారు. మహిళలు సమస్యలు చెప్పుకోవడానికి, పరిష్కరించుకోవడానికి మహిళా హెల్ప్ లైన్ 181 ఉందని ఆమె అవగాహన పరచారు. సుకన్య సమృద్ధి యోజన, అటల్ పెన్షన్ యోజన, ముద్ద లోన్స్, స్టాండ్బి ఇండియా స్కీం, గృహహింస చట్టం, ఫోక్స్ చట్టాలపై సహాయం పొందేందుకై హెల్ప్ లైన్ నంబర్లు 1098, 14567 లలో సంప్రదించాలని ఆమె మహిళలకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహిళా సంఘాల సభ్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రతిచోట పంపిణీ చేస్తున్న అయోధ్య రామయ్య అక్షింతల

శామీర్ పేట (గరుడ వార్త) : తుమ్ముకుంట మున్సిపాలిటీ షామీర్ పేట మూడు చింతపల్లి మండలాల పరిధిలోని పట్టణ పల్లెలు అన్న తేడా లేకుండా ప్రతిచోట అయోధ్య రామయ్య అక్షింతలను అందజేస్తున్నారు. అందులో భాగంగా ఇంటింటికీ గురువారం పంపిణీ చేశారు. మండల కేంద్రం శామీర్ పేట లో అయోధ్య రామయ్య అక్షింతలను గ్రామస్తులు, యువకులు ఇంటింటికీ తిరుగుతూ హుషారుగా పంపిణీ చేశారు. అక్షింతలు స్వీకరించడానికి గ్రామస్తులు మంగళహారతులు పట్టి భక్తి భ్రష్టలతో అక్షింతలను స్వీకరించారు.



అలాగే శామీర్ పేట మండలం లోని వివిధ గ్రామంలో గ్రామ పెద్దలు, యువకులు, మహిళలు అయోధ్య రామయ్య అక్షింతలను ఇంటింటికీ పంపిణీ చేశారు. రామయ్య అక్షింతలను తీసుకొని వెళ్ళగానే మంగళహారతులతో స్వాగతించి ఎంతో భక్తి తో అక్షింతలను స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పెద్దలు, యువకులు, మహిళలు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులకు కంటి పరీక్షలు నిర్వహించిన ఉషోదయ లేజర్ ఐ ఆస్పత్రి

శామీర్ పేట (గరుడ వార్త) : విద్యార్థి దశలోనే కంటి సమస్యలు గుర్తించకలిగితే అర్థి సమస్యలు జటిలం కాకుండా ఎంతగానో తోడ్పడతాయనే సందేశంతో ఉషోదయ లేజర్ ఐ ఆస్పత్రి అధ్వర్యంలో విద్యార్థులకు ఉషోదయ లేజర్ ఐ ఆస్పత్రి అధ్వర్యంలో గురువారం తుర్కపల్లి సెయింట్ మేరీ సెంట్రల్ స్కూల్ (సిబిఎస్ఈ) విద్యార్థులకు



కంటి చూపు పరీక్షలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాలలోని విద్యార్థులకు కంటి దృష్టి పరీక్షలు నిర్వహించి నలహాలు సూచనలు అంద చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైద్యులు, అధ్యాపక బృందం, పాఠశాల కరస్పాండెంట్ ఏల్లు వరప్రసాద్ రెడ్డి, ఏల్లు తిరుపతిరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రోడ్డు భద్రత నిబంధనలపై విద్యార్థుల అవగాహన ర్యాలీ

శామీర్ పేట (గరుడ వార్త) : రోడ్డు భద్రత నియమ నిబంధనలపై విద్యార్థుల అవగాహన పొందుతూ ప్రజల్లో అవగాహన కల్పించేందుకు ర్యాలీ నిర్వహించారు. రోడ్డు భద్రత నిబంధనలపై గురువారం తుర్కపల్లి గ్రామంలో విద్యార్థులు ర్యాలీని తుర్కపల్లిలోని సెయింట్ మేరీస్ సెంట్రల్ స్కూల్ (సిబిఎస్ఈ) విద్యార్థులు తదితరులు నిర్వహించారు.



ఈ సందర్భంగా నేషనల్ రోడ్ భద్రత వారోత్సవంలో భాగంగా విద్యార్థులు జీనోమ్ వ్యాఖ్య తుర్కపల్లి పోలీసుల సహకారంతో (హైదరాబాద్ ట్రాఫిక్ పోలీస్ 10 గోల్డెన్ రూల్స్ ఫర్ రోడ్ సేఫ్టీ) అనే టాపిక్ తో షెక్సీలు, షే కాల్స్, స్టోకప్తో, ర్యాలీని నిర్వహించి ట్రాఫిక్ రూల్స్ పై అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్కూల్ కరస్పాండెంట్ ఏల్లు వరప్రసాద్ రెడ్డి, ఏల్లు తిరుపతిరెడ్డి, పాఠశాల అధ్యాపక బృందం, పోలీసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బడ్జెట్

మహిళా రైతులకు శుభవార్త..?

దిల్లీ: పార్లమెంట్ బడ్జెట్ సమావేశాల షెడ్యూల్ ఖరారైనట్లు తెలుస్తోంది. జనవరి 31 నుంచి ఫిబ్రవరి 9 వరకు ఈ సమావేశాలను నిర్వహించనున్నట్లు విశ్వసనీయ వర్గాలు గురువారం వెల్లడించాయి. తొలి రోజు ఉభయ సభలను ఉద్దేశించి రాష్ట్రపతి ప్రాసీద్ ముర్ము ప్రసంగించనున్నారు. ఫిబ్రవరి 1వ తేదీన కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ బడ్జెట్ సభలో ప్రవేశపెడతారు. ప్రస్తుత ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చే చివరి పద్ధతి ఇది. సార్వత్రిక ఎన్నికలు జరగనున్న నేపథ్యంలో కేంద్రం ఈసారి ఓటాన్ అకౌంట్ బడ్జెట్ను ప్రవేశపెట్టనుంది. అంటే కొత్త ప్రభుత్వం కొలువుదీరే వరకు చేయాల్సిన ఖర్చులకు పార్లమెంట్ ఆమోదం తీసుకోవడమే. బ్రిటీష్ కాలం నుంచి ఈ సంప్రదాయం కొనసాగుతోంది. ఈసారి ఆకర్షణీయమైన ప్రకటనలు, విధానపరంగా కీలకమైన మార్పులు ఉండకపోవచ్చని ఇప్పటికే ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ సంతకాలిచ్చారు. అయితే, ఎన్నికల ముందు మహిళా రైతులకు కేంద్రం ఈ బడ్జెట్ సమావేశాల్లో శుభవార్త చెప్పి అవకాశాలున్నట్లు తెలుస్తోంది. వీరికి పీఎం కిసాన్ సమ్మాన్ నిధి మొత్తాన్ని రద్దీంపు చేసే ప్రతిపాదనలు ఉండొచ్చు. ఇటీవల శీతాకాల సమావేశాల్లో దుండగులు రంగుల పాగతో సృష్టించిన అలజడి పార్లమెంట్ భద్రతపై ఆందోళనలు రేపిన విషయం తెలిసిందే. దీంతో ఈ సారి భద్రతను కట్టుదిట్టం చేశారు.



ఏపీలో మూడు కాత్తే రైళ్ల ప్రారంభం

గుంటూరు : రాష్ట్రానికి కొత్త రైళ్ల వచ్చేసాయి. మూడు రైళ్లను శుక్రవారం గుంటూరు స్టేషన్ నుంచి ప్రారంభించనుంది రైల్వే శాఖ. కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా ఇవి పట్టాలపై ఎక్కనున్నాయి. హుబ్బలి - నర్సాపూర్, విశాఖపట్టణం - గుంటూరు, నంద్యాల - రేణిగుంట రైళ్లను కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి జెండా ఊపి ప్రారంభిస్తారు. రేపటి నుంచే ప్రయాణికులకు ఈ రైళ్ల సేవలు అందుబాటులోకి రానున్నాయి.

లోకేష్ సమక్షంలో తెదేపాలా చీలిన కర్నూలు వైకాపా నేతలు



అమరావతి: కర్నూలుకు వెందిన పలువురు వైకాపా నేతలు తెదేపాలో చేరారు. ఆ పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ వారికి పసుపు కందువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. కర్నూలు 17వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ కైపా పద్మాలతా రెడ్డి, కేపీఎన్ఆర్ ఇంజనీరింగ్ కాలేజీ అధినేత సుబ్బారెడ్డి, కైపా అశోక్ కుమార్ రెడ్డి తదితరులు వైకాపాకు రాజీనామా చేసి తెదేపా తీర్థం వుచ్చుకున్నారు.



1999 నుంచి నేనే సర్దుకుపోతూ వచ్చా

విజయవాడ: ఎంపీ కేశినేని నాని ఎన్ని అంటున్నా 1999 నుంచి తానే సర్దుకుపోతూ వచ్చానని ఆయన సోదరుడు కేశినేని శివనాథ్ (చిన్ని) తెలిపారు. తమ కుటుంబంలో అప్పటి నుంచి కల హాలు ఉన్నాయని.. వాటితో తెదేపాకు, అధినేత చంద్రబాబుకు సంబంధమేంటని ప్రశ్నించారు. బుద్ధవారం సీఎం జగన్ ను కలిసిన అనంతరం కేశినేని నాని విమర్శలు చేసిన నేపథ్యంలో చిన్ని స్పందించారు. “మా కుటుంబంలో దశాబ్దాలుగా సమస్యలు ఉన్నాయి. ఎంపీ టికెట్ ఇచ్చి రెండుసార్లు ఆదరించిన నందమూరి, నారా కుటుంబాలను విమర్శించే స్థాయి కేశినేని నానికి లేదు. అమరావతిని సర్వనాశనం చేసిన జగన్ చెంతకు ఆయన చేరడాన్ని విజయవాడ ప్రజలు హర్షించారు. చంద్రబాబు పెట్టిన రాజకీయ భిక్షను మరచి మాట్లాడటం తగదు. స్వికర్ గురించి నా భార్యపై మీరు దొంగ కేసు పెట్టారు. కుటుంబం, పార్టీ విషయాలు కలవకూడదని ఏరోజూ నేను మాట్లాడలేదు. ‘యువగళం’ పాదయాత్రలో నారా లోకేష్ వెంట లక్షలాది మంది ప్రజలు, కార్యకర్తలు నడిచారు. విజయవాడకు హెచ్సీఎల్ సహా ఎన్నో సంస్థలు వచ్చాయంటే దానికి ఆయనే కారణం. ఎంతోమంది మహిళా హులు వీడినా తెదేపాకు ఏమీ కాలేదు. వచ్చేవాళ్లు వస్తుంటారు.. పోయేవాళ్లు పోతుంటారు” అని కేశినేని చిన్ని వ్యాఖ్యానించారు.



బండి షెడ్డు మారిందంటే..!

సీఎం జగన్ ను కేశినేని కలవడంపై పీవీపీ సెటైర్.. మామూలుగా లేదుగా..! అమరావతి: ఎంపీ కేశినేని నానిపై వైసీపీ నేత పొట్లూరి వరప్రసాద్ (పీవీపీ) పరోక్షంగా విమర్శలు గుప్పించారు. భోరుకొచ్చిన బండి షెడ్డు మారిందంటూ ఎక్కో వేదికగా ఎద్దేవా చేశారు. నాని బుద్ధి గురించి బెజవాడంతా తెలుసని పేర్కొన్నారు. “భోరుకొచ్చిన బండి షెడ్డు మారిందంటే.. వీడి బుద్ధి గురించి బెజవాడంతా తెలుసుకదరా అబ్బాయ్” అని ట్వీట్ లో పేర్కొన్నారు. ఇందుకే రచ్చ! : విజయవాడ ఎంపీ పదవికి, టీడీపీకి రాజీనామా చేస్తానని ప్రకటించిన కేశినేని నాని ప్రకటించిన వెంటనే కూడా పీవీపీ ఆయనపై విమర్శలు గుప్పించారు. కేశినేని నాని బెజవాడకే గుదిబండలా తయారయ్యారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. పదేళ్ల పాటు కేశినేని నాని బండిని లాక్కొచ్చారంటే అది టీడీపీ చలవతోనేనన్నారు. బ్యాంకులను బాది, ప్రజలను, ఉద్యోగులను కేశినేని నాని పీల్చి పిప్పి చేశారన్నారు. ఇప్పుడు కేశినేని నాని జగన్ ను కలిశారనగానే మరోసారి పీవీపీ ఎక్కో వేదికగా తనదైన స్టైల్లో స్పందించారు. కనీసం! : అయితే 2019 ఎన్నికల్లో కేశినేని నానిపై వైసీపీ నుంచి పీవీపీ పోటీ చేసి ఓడిన విషయం తెలిసిందే. అయితే ఇద్దరికీ మధ్య పెద్ద తేడా ఏమీ లేదు. కేవలం నాని 8,726 ఓట్లు మెజార్టీతో విజయం సాధించారు. 2019 ఎన్నికల తర్వాత పీవీపీ పెద్దగా ఎక్కడా కనిపించలేదు. పార్టీ అధికారంలోకి ఉన్నప్పుడీ ఆయన మాత్రం ఆఫీస్ లో ఉన్నాడు. ఇప్పుడు ప్రత్యర్థి కాస్త సొంత పార్టీలోకి రావడంతో పీవీపీ రగలిపోతున్నట్లు ఈ ట్వీట్ ను బట్టి చూస్తే స్పష్టంగా అర్థం చేసుకోవచ్చు.



యూట్యూబ్ ఇండియాకు సమన్లు..

తల్లికుమారులపై అభ్యంతరకర వీడియోలు.. యూట్యూబ్ ఇండియాకు సమన్లు దిల్లీ: ప్రముఖ వీడియో స్ట్రీమింగ్ వేదిక యూట్యూబ్ లో కొన్ని ఛానళ్లు.. తల్లులు, కుమారులకు సంబంధించి అసభ్యకర వీడియోలను పోస్ట్ చేస్తుండటంపై జాతీయ బాల హక్కుల పరిరక్షణ కమిషన్ తీవ్ర ఆందోళన వ్యక్తం చేసింది. దీనిపై యూట్యూబ్ ఇండియాకు సమన్లు జారీ చేసింది. జనవరి 15న ఆయా ఛానళ్ల జాబితాతో ఆ సంస్థ ప్రతినిధి తమ ఎదుట వ్యక్తిగతంగా హాజరుకావాలని ఆదేశించింది. ఈ మేరకు భారత్ లోని యూట్యూబ్ పబ్లిక్ పాలీసీ హెడ్ మీరా ఛాట్ కు.. కమిషన్ లేఖ రాసింది. “ఇలాంటి వీడియోలు చిన్నారల భద్రత, శ్రేయస్సుకు హాని కలిగించే ప్రమాదం ఉంది. వీటిని మైనర్లు కూడా విక్రించేందుకు అనుమతించడం మరింత ఆందోళనకరం” అని కమిషన్ లేఖలో పేర్కొంది. అసభ్యకర కంటెంట్ ను తమ మాధ్యమం నుంచి తొలగించేందుకు ఎలాంటి మెకానిజం వినియోగిస్తున్నారో చెప్పాలని యూట్యూబ్ ను ఆదేశించింది. సమన్లకు స్పందించకపోతే అరెస్టును ఎదుర్కోవాల్సి వస్తుందని హెచ్చరించింది. దీనిపై కమిషన్ చీఫ్ ప్రియాంక కనూంకో మాట్లాడుతూ.. “తల్లులు, యుక్తవయసు కుమారుల మధ్య అసభ్యకర సన్నివేశాలతో కొన్ని ఛానళ్లు వీడియోలను విడుదల చేస్తున్నాయి. ఇవి పోక్సో చట్టం ఉల్లంఘన కిందకు వస్తాయి. ఇలాంటి వీడియోలతో వ్యాపారం చేయడం.. అజ్ఞల దృశ్యాలను అమ్మడం లాంటిదే. దీనిపై యూట్యూబ్ చర్యలు తీసుకోవాలి. ఇలాంటి దారుణాలకు పాల్పడే వారిని జైలుకు పంపించాలి” అని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.



భారత్ దేశంలో అతి పొడవైన వంతెన.. ప్రారంభించనున్న ప్రధాని మోదీ

భారత్ దేశంలో పొడవైన సముద్ర వంతెన నిర్మాణం పూర్తయింది. ముంబయి నుంచి నవీ ముంబయిని కలుపుతూ 22 కిలోమీటర్ల పొడవుతో నిర్మించిన ఈ బ్రిడ్జిని ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ జనవరి 12 న ప్రారంభించనున్నారు. దీంతో దక్షిణ ముంబయి నుంచి నవీ ముంబయికి కేవలం 20 నిమిషాల్లోనే చేరుకోవచ్చు. ఈ వంతెనపై అన్ని రకాల వాహనాలు నడిచేందుకు అనుమతి లేదని అధికారులు వెల్లడించారు. ముంబై (ట్రాన్స్) హార్బర్ లింక్ లో నాలుగు చక్రాల వాహనాల గరిష్ట వేగ పరిమితి గంటకు 100 కిమీగా ఉంటుందని ముంబయి పోలీసులు తెలిపారు. ఈ వంతెనపై మోటార్ బైక్లు, ఆటో రిక్షలు, ట్రాక్టర్లు వెళ్లేందుకు అనుమతి లేదు. ప్రధాని అటల్ బిహారీ వాజ్ పేయి పేరు మీదుగా ఈ బ్రిడ్జికి అటల్ సేతు అని నామకరణం చేసినట్లు ముఖ్యమంత్రి కార్యాలయం తెలిపింది. దీనిని జనవరి 12 న ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ ప్రారంభించనున్నారు. వంతెన వెళ్తున్నప్పుడు, దిగిపోతున్న వాహనాల వేగ పరిమితి గంటకు 40 కి.మీ.లుగా ఉండనుంది. అసౌకర్యాల, ప్రమాదాల, అడ్డంకులు తలెత్తకుండా ఉండేందుకు ఈ వంతెనను నిర్మించినట్లు ఓ అధికారి తెలిపారు. రూ.18,000 కోట్లతో ఈ వంతెనను నిర్మించారు. సముద్రం మీద 16.50 కిలోమీటర్లు, భూమిపై 5.5 కిలోమీటర్లు ఉంది. ఇది వినియోగంలోకి వస్తే రెండు గంటల ప్రయాణం కాస్తా 20 నిమిషాల్లోనే పూర్తి కానుంది. మట్టి-యాక్రిల్ ఛార్ వాహనాలు, ట్రక్కులు, బస్సులకు ఈ బ్రిడ్జిపై అనుమతి లేదు. ఈ వాహనాలు ముంబయి పోర్ట్-సివర్ ఎగ్జిట్ ద్వారా వెళ్లాల్సి ఉంటుంది. మోటారు సైకిళ్లు, మోపెడ్లు, ట్రివీలర్లు, ఆటోలు, ట్రాక్టర్లు, జంతువులతో నడిచే వాహనాలు, నెమ్మదిగా వెళ్లే వాహనాలకు ప్రవేశం ఉండదని వెల్లడించారు.



ప్రపంచంలో శక్తిమంతమైన పాస్ పోర్టులవే..!

దిల్లీ: ప్రపంచంలోనే 2024కిగానూ అరు దేశాల పాస్ పోర్టులు అత్యంత శక్తిమంతమైనవిగా నిలిచాయి. వీటిలో ఫ్రాన్స్, జర్మనీ, ఇటలీ, స్వెడన్, జపాన్, సింగపూర్ ఉన్నాయి. మంగళవారం విడుదలైన ‘పాస్ పోర్టుల సూపీ’ నివేదికలో ఇవి తొలి స్థానంలో నిలిచాయి. 227 దేశాలతో కూడిన ఈ జాబితాలో భారత్ 80వ స్థానం దక్కించుకొంది. తొలి స్థానంలో నిలిచిన అరు దేశాల పాస్ పోర్టులతో ఏకంగా 194 దేశాలకు ముందస్తు వీసా లేకుండానే ప్రయాణించొచ్చు. గత ఐదేళ్లుగా ఈ సూపీలో సింగపూర్, జపాన్ తొలిస్థానంలో నిలుస్తున్నాయి. ఈసారి అదనంగా మరో నాలుగు దేశాలు వాటి సరసన చేరాయి. రెండో స్థానంలో ఉన్న దక్షిణ కొరియా, ఫిన్లాండ్, స్వీడన్ దేశాల పాస్ పోర్టులతో 193 దేశాలకు సౌకర్యవంతంగా వెళ్లొచ్చు. ఆస్ట్రీయా, డెన్మార్క్, ఐర్లాండ్, నెదర్లాండ్స్ పాస్ పోర్టులు మూడో స్థానంలో ఉన్నాయి. వీటితో 192 దేశాలకు వెళ్లేందుకు ముందస్తు వీసా అవసరంలేదు. 191 దేశాలకు ప్రయాణించే సౌకర్యం ఉన్న యూకే పాస్ పోర్టు నాలుగో స్థానం దక్కించుకుంది. తాజా సూపీలో 80వ స్థానంలో ఉన్న భారత్ పాస్ పోర్టుతో 62 దేశాలకు ప్రయాణించొచ్చు. గత ఏడాది 59 దేశాలు మాత్రమే ముందస్తు వీసా లేకుండా మన పాస్ పోర్టుతో ప్రయాణించేందుకు అనుమతించాయి. దీంతో 2023లో మన దేశం ఈ జాబితాలో 85వ స్థానంలో నిలిచింది. ‘పాస్ పోర్టు ఇండెక్స్’ ప్రకారం 2006లో భారత్ 71వ స్థానంలో ఉండేది. ఈసారి జాబితాలో అధినిస్థాన చివరి స్థానం(104)లో నిలిచింది. ఆ దేశ పాస్ పోర్టుతో 28 దేశాలు మాత్రమే ఈ రకంగా అనుమతిస్తున్నాయి. దీని కంటే మూడు స్థానాలు మెరుగ్గా 101వ స్థానంలో పాక్ పాస్ పోర్టు ఉంది. దశాబ్ద కాలంలో యూఏఈ పాస్ పోర్టు 55 నుంచి 11వ స్థానానికి ఎగబాకింది. ఉక్రెయిన్, చైనా 21 స్థానాలు మెరుగుపర్చుకున్నాయి. చైనా తాజాగా 62వ, ఉక్రెయిన్ పాస్ పోర్టు 32వ స్థానంలో నిలిచింది. రష్యా వదళ్లతో 24 స్థానాలు ఎగబాకి ఈసారి 51వ స్థానానికి చేరింది. ఆ దేశ పాస్ పోర్టుతో 119 దేశాలకు ముందస్తు వీసా లేకుండా వెళ్లొచ్చు.

వైసీపీకి మరొక షాక్.. తిరువూరు ఎమ్మెల్యే రాజీనామా!

సీటు తనకి రాదని సమాచారం రావడంతో మనస్తాపం చెందిన రక్షణ నిధి ఈ మేరకు నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు తెలియపచ్చింది. స్వామిదాస్ కు తిరువూరు వైసీపీ తరఫున టికెట్ ఇస్తే పార్టీమార్చి యోచనలో ఆయన ఉన్నారు. శుక్రవారం తిరువూరు వచ్చి రక్షణ నిధి తన నిర్ణయం ప్రకటిస్తారని సమాచారం. ఎమ్మెల్యే రక్షణ నిధి గత 15 రోజులుగా తిరువూరు రాకుండా వల్లూరుపాలెంలోనే మకాం వేశారు. రక్షణ నిధి తో పార్టీ రీజనల్ కో ఆర్డినేటర్ అయ్యోద్ధ రామిరెడ్డి, మర్ర రాజశేఖర్ లు జరిపిన చర్చలు విఫలమయ్యాయి. బుధవారం, ఈ రోజు ఉదయం కూడా రక్షణ నిధిని బుజ్జగించే ప్రయత్నం చేశారు. అయినా ససీమిరా అన్నారు. ఉమ్మడి కృష్ణ జిల్లా టీడీపీ నేతలు రక్షణ నిధితో రాయభారం చేసినట్లు సమాచారం. పార్లమెంటు బాటలో వైసీపీని వీడి టీడీపీలో వచ్చేందుకు రెడీ అవుతున్నట్లు సామజిక మధ్యమార్గ వార్త వార్ చలో చేస్తోంది. ఎన్నికల్లో జిల్లా: వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీకి మరో షాక్ తగలనుంది. తిరువూరు ఎమ్మెల్యే రక్షణ నిధి పార్టీకి రాజీనామా చేసే యోచనలో ఉన్నట్లు సమాచారం. వచ్చే ఎన్నికల్లో తిరువూరు వైసీపీ

డబుల్ ఎక్స్ఎల్ అందాలు..!

మోడల్ గా కెరీర్ ను ఆరంభించిన హుమా ఖురేషి తక్కువ సమయంలోనే బాలీవుడ్ తో పాటు సౌత్ లో కూడా మంచి గుర్తింపును దక్కించుకుంది. అందమైన ఈ అమ్మడు కేవలం హీరోయిన్ గానే కాకుండా వచ్చిన ప్రతి ఒక్క ఆఫర్ ను సద్వినియోగం చేసుకుంటూ వచ్చింది. ఇండస్ట్రీలో అడుగు పెట్టి పదేళ్లు అయినా కూడా ఈ అమ్మడికి ఇంకా వరుసగా ఆఫర్లు వస్తున్నాయి. బొద్దుగుమ్మ అంటూ చాలా మంది ఈ అమ్మడి అందం ను ఆరాధిస్తూ ఉంటారు. మరి కొందరు ఈ అమ్మడి యొక్క అందాల ఆరబోతకు ఫిదా అవుతూ సోషల్ మీడియాలో తెగ కామెంట్స్ చేస్తూ ఉంటారు. తాజాగా ఈ డబుల్



ఎక్స్ఎల్ సినిమా హీరోయిన్ షేర్ చేసిన ఫోటోలు మరియు వీడియోలు అందరి దృష్టిని ఆకర్షిస్తున్నాయి. అందమైన హుమా ఖురేషి అందాల ఆరబోత ఫోటోలు ఎప్పుడలాగే వైరల్ అవుతున్నాయి.

ఆకట్టుకునే అందం తో పాటు ఈమె ఎక్స్ ప్రెషన్స్ కూడా ఫోటోలో కచ్చితమైనవి. విభిన్నమైన షాడోలో కనిపించి కనిపించకుండా అందంగా కనిపిస్తున్న హుమా ఖురేషి అందాల విందుకు ఎంతటి వారైనా కూడా అబ్బా అనాల్సిందే. ఇక ఈ అమ్మడి సినిమాల విషయానికి వస్తే ఒక వైపు రెండు సినిమాల్లో నటిస్తూనే మరో వైపు వెబ్ సిరీస్ లో కూడా నటిస్తూ బిజీగా ఉంది.

ఇనాక్షకు అది బయట పెట్టిన ఇల్లి బేబ్..!

ఒకప్పుటి టాలీవుడ్ స్టార్ హీరోయిన్ ఇలియానా అప్పటి స్టార్స్ అందరితో నటించి మెప్పించింది. పోకిరి, మున్నా, శక్తి ఈ సినిమాల టైం లో ఇలియానాకు ఒక సెవరల్ ఫ్యాన్స్ ఉండేవారు. స్పి లుక్ తో తెలుగు ప్రేక్షకుల హృదయాలను కాజేసింది అమ్మడు. అయితే సౌత్ లో కెరీర్ పీక్స్ లో ఉన్న టైం లో నాల్గ్ నుంచి ఆఫర్ రాగానే అక్కడకు షిఫ్ట్ అయ్యింది. బాలీవుడ్ లో ఆశించిన స్థాయి క్రేజ్ తెచ్చుకోవడంలో విఫలమైన ఇలియానా ఆ తర్వాత పెద్దగా సినిమా ఛాన్స్ లను అందుకోలేదు. సౌత్ సినిమాలకు దూరమైన ఈ అమ్మడు ఇక్కడ కూడా అవకాశాలు రాబట్టుకోలేదు. ఇక ఇదే టైం లో తన పర్సనల్ లైఫ్ మీద దృష్టి పెట్టిన ఇలియానా కొన్నాళ్లు ఒకరితో ప్రేమాయణం నడిపించి అతనిని దూరమైంది. ఆ తర్వాత ఏకంగా ప్రెగ్నెన్సీ తో షాక్ ఇచ్చింది. ప్రెగ్నెన్సీ ఫోటోలను షేర్ చేస్తూ తన ఆనందాన్ని పంచుకున్న ఇలియానా భర్త గురించి మాత్రం విచారాలను



వెల్లించలేదు. లాస్ట్ ఇయర్ ఇలియానా ఒక బాబుకి జన్మనిచ్చింది. కొడుకు పేరు కోవా ఫీనిక్స్ డోలన్ అని కూడా అనౌన్స్ చేసింది. బాబుతో తన లైఫ్ చాలా అందంగా ఉందంటూ తన అప్డేట్స్ తో సోషల్ మీడియా ఫ్యాన్స్ ని అలరిస్తుంది ఇలియానా. అయితే తన భర్త గురించి మాత్రం ఇప్పటికీ సీక్రెట్ గా ఉంచుతుంది. రీసెంట్ గా తన భర్త ఫోటోలను షేర్ చేస్తూ అతడి పేరుని మైఖేల్ డోలన్ అని చెప్పింది. పేరు చెప్పింది కానీ ఆ తర్వాత అతని గురించి మిగతా డీటైల్స్ చెప్పలేదు. లేట్స్ట్ గా ఇలియానా ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో తన భర్త గురించి అతని పై కొందరు చేసిన కామెంట్స్ గురించి ప్రస్తావించింది ఇలియానా. తన జీవితంలోకి మైఖేల్ వచ్చినందుకు తాను ఎప్పుడూ సంతోషంగా ఉన్నాను.. అతను ఒక అద్భుతమైన భాగస్వామి అని చెప్పుకొచ్చింది ఇలియానా. ఆఫర్ డెలివరీ డిప్రెషన్ ఉంటుంది. అది ఏంటన్నది తనకు అప్పుడు అర్థమైంది. ఆ టైం లో తన ఇంట్లో వారు మంచి సపోర్ట్ గా నిలిచారని చెప్పింది ఇలియానా. దాక్షిణ్య కూడా తనని బాబుని బాగా చూసుకున్నారని అన్నది ఇలియానా. ఆ టైం లో మైఖేల్ తనకు తోడుగా ఉన్నాడు. బాబుని తనే జాగ్రత్తగా చూసుకున్నాడని అన్నది ఇలియానా. నా జీవితంలోకి మైఖేల్ రావడం ఒక అద్భుతం. తను నాకోసం ఏమి చెప్పకుండానే అన్నీ చేస్తాడు. తను ఒక అద్భుతమైన భాగస్వామి అని అందుకు తాను కృతజ్ఞురాలని అంటూ చెప్పుకొచ్చింది ఇలియానా. తన భర్త గురించి జనాలు చాలా చెడుగా మాట్లాడారు. మైఖేల్ ని మ్యూరీజ్ చేసుకున్నారా ఇలాంటివన్నీ తనని బాధ పెట్టాయని.. భర్త పెళ్లి గురించి అన్ని విషయాలు చెప్పాలని తనకు తనవని వారి గురించి అందరు ఇలా చెడుగా మాట్లాడటం తనకు నచ్చలేదని మైఖేల్ మీద తన ప్రేమను చూపిస్తూ ఎవమాషన్ అయ్యింది ఇలియానా.



నిర్మాతగా హీరోయిన్ చాలా కాన్ఫిడెన్స్ తోనే!



ఇటీవలే తాళ్ళి పన్ను నిర్మాతగా తన అనుభవాన్ని రివీల్ చేసిన సంగతి తెలిసిందే. చిన్న సినిమాలు ఓటిటీలో ఎలాంటి పరిస్థితులు ఎదుర్కుంటున్నాయి? అవి థియేటర్ వరకూ వెళ్లాలంటే ఎలాంటి సవాళ్లు ఎదుర్కువాల్సి ఉంటుంది? వాటిలో లాభనష్టాల గురించి తను స్వీయా అనుభవాలు చెప్పుకొచ్చింది. స్టార్స్ ఉన్న సినిమాలకు మార్కెట్ లో డిమాండ్ ఎలా ఉంటుంది? స్టార్స్ లేకున్నా కంటెంట్ ఉన్నా? ఎలాంటి సవాళ్లు ఎదుర్కోవాలి అన్నది పూస గుచ్చినట్లు మరి వివరించింది. 'ధక్ ధక్' అనే చిత్రాన్ని తాళ్ళి స్వయంగా నిర్మించి రిలీజ్ చేయడంతోనే ఈ అనుభవం సాధ్యమైంది. తాజాగా 'దో పత్తి' సినిమాతో కృతి సనన్ కూడా నిర్మాణ రంగంలోకి అడుగు పెడుతున్న సంగతి తెలిసిందే. బిల్ల బల్ల పై ఆనే సంస్థని నిర్మించి దోపత్తిని నిర్మించింది. ఈ నేపథ్యంలో రిలీజ్ కి ముందు తన ధీమాని వ్యక్తం చేసింది. 'థియేటర్లు.. ఓటిటీలకు కావాల్సింది మంచి కంటెంట్

మాత్రమే. నటీనటులుగా ఏ సినిమా చేసినా ఆ పాత్రలో ఒదిగిపోతాం. కానీ దోపత్తి ప్రయోగంలో ముఖ్య పాత్ర పోషిస్తూ స్టోరీ దగ్గర నుంచి ప్రతి విషయం లోనూ భాగమయ్యాను. ఈ సినిమా కోసం చాలా కష్టపడ్డాం. సినిమా థియేటర్లో రిలీజ్ అయినా.. ఓటిటీ లో రిలీజ్ అయినా బాగుంటే ఎక్కడైనా ఆదరణ దక్కతుంది. రెండింటికీ కావాల్సింది కేవలం కంటెంట్ మాత్రమే. లార్జర్ డేన్ లైఫ్ కథల్నే ప్రేక్షకులు ఆస్వాదిస్తున్నారు' అని అంది. దో పత్తి కాజీల్ ప్రధాన పాత్ర పోషిస్తున్న సంగతి తెలిసిందే. ఇది నెట్ ఫ్లిక్స్ లో రిలీజ్ కి రెడీ అవుతోంది. ఇక కృతి సనన్ హీరోయిన్ గా టాలీవుడ్ కి సుపరిచితమే. అమ్మడు కెరీర్ వన్ సినిమాతో ఇక్కడే ప్రారంభమైంది. అటుపై రెండు.. మూడు సినిమాలు చేసి బాలీవుడ్ కి వెళ్లిపోయింది. అక్కడ మాత్రం స్టార్ హీరోయిన్ గా వెలుగిపోతుంది. జాతీయ ఉత్తమ నటిగాను గతేడాది ఎంకెవై సంగతి తెలిసిందే.

నవదీప్ 2.0కి మాస్ మహారాజ్ మద్దతు



నవదీప్ కొంత విరామం తర్వాత 'లవ్ మౌళి'గా ప్రేక్షకులను పలకరించబోతున్నారు. ఈ చిత్రానికి అవనింద దర్శకుడు. నైరా క్రియేషన్స్ - శ్రీకర్ స్టూడియోస్ బ్యానర్స్ తో కలిసి సి స్సీన్ ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తోంది. ఇప్పటికే ఈ సినిమా నుంచి రిలీజైన నవదీప్ వేయడం.. అలాగే మాస్ రాజా రవితేజుగారు జూక్ బాక్స్ విడుదల రాబట్టుకుని సినిమాపై అంచనాలను పెంచేశాయి. ఈ వీడియోలో కంటెంట్లో నవదీప్ డిఫరెంట్ గా కనిపించడంతో నవదీప్ 2.0గా అభిమానులు వర్ణిస్తున్నారు. తాజాగా ఈ చిత్ర ఆడియో జూక్ బాక్స్ ని మాస్ మహారాజా రవితేజ విడుదల చేసి చిత్రయూనిట్ కు అభినందనలు తెలిపారు. హైదరాబాద్ లో జరిగిన ఓ ఈవెంట్ లో పాటలను విన్నూత్నంగా విడుదల చేశారు. ఈ సినిమాలోని పాటలను ఎవరైతే పాడారో.. వారితోనే ఆ పాటను ఈ ఈవెంట్ లో పాడింది.. అదే పాటను వారిచేతే విడుదల చేయించారు. అనంతరం పాటలన్నీ కలిపి ఉన్న జూక్ బాక్స్ ని స్టార్ హీరో రవితేజ సోషల్ మీడియా వేదికగా విడుదల చేశారు.

రవితేజ నటించిన 'ఈగల్' చిత్రంలో నవదీప్ ఓ కీలక పాత్రలో నటించిన విషయం తెలిసిందే. 'ఈగల్' ట్రైల్ చూస్తుంటే.. నవదీప్ పాత్రకు ఈ చిత్రంలో చాలా ప్రాముఖ్యత ఉందనేది అర్థమవుతోంది. 'లవ్ మౌళి' సినిమాలోని పాటలను ఇలా విన్నూత్నంగా విడుదల చేయడం.. అలాగే మాస్ రాజా రవితేజుగారు జూక్ బాక్స్ విడుదల చేయడం చాలా సంతోషాన్నిచ్చిందని హీరో నవదీప్ అన్నారు. నా ఆలోచన విధానానికి, నేను చేయాలనుకుంటున్న సినిమాలకు 'లవ్, మౌళి' దగ్గరగా అనిపించింది. అందుకే మీ ముందుకు సరికొత్త చిత్రంతో రాబోతున్నానని నవదీప్ తెలిపారు. ఇంకా ఈ చిత్రానికి పనిచేసిన నటీనటులు, సాంకేతిక నిపుణులు ఈ ఈవెంట్ లో పాల్గొన్నారు. నవదీప్, పంఖురి గిద్దానూ, భావన సాగి, మిర్చి హేమంత్, మిర్చి కిరణ్ తదితరులు నటించిన ఈ చిత్రానికి బ్యానర్లు: నైరా క్రియేషన్స్ అండ్ శ్రీకర్ స్టూడియోస్. గోవింద్ వసంత్ సంగీతం అందించారు. అనంత శ్రీరామ్ సాహిత్యం అందించారు. రచన, దర్శకత్వం, సినిమాటోగ్రఫీ, ఎడిటింగ్: అవనింద.

'కనా' కి ఛాన్స్ ఇచ్చిన లేడీ సూపర్ స్టార్!

లేడీ సూపర్ స్టార్ సయనతార జవాన్ సినిమా తర్వాత బాలీవుడ్ లోనూ మోస్ట్ వాంటెడ్ హీరోయిన్ గా గుర్తింపు దక్కించుకుంది. అయితే హిందీలో కంటే సౌత్ లో అది కాకుండా తమిళ లోనే ఎక్కువ సినిమాలు చేయాలనే ఉద్దేశ్యంతో సయనతార ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. ఇప్పటికే తన భర్త విఘ్నేష్ శివన్ దర్శకత్వంలో రూపొందుతున్న ఒక సినిమాలో కీలక పాత్రలో నటిస్తున్న సయనతార, మరో రెండు సినిమాల్లో కూడా నటిస్తోంది. అందులో ఒకటి నయన్ 75వ సినిమా అప్పడం విశేషం. మొత్తంగా మూడు సినిమాలకు కమిట్ అయ్యి ఇప్పటికే మాటింగ్ దశలో ఉన్నాయి. మూడు సినిమాలు మాటింగ్ దశలో ఉండగానే కొత్త సినిమాకు సంబంధించిన చర్చలు జరుపుతున్నట్లు సమాచారం అందుతోంది. ఐశ్వర్య రాజేష్ తో కనా



అనే సినిమాను రూపొందించి విజయాన్ని సొంతం చేసుకున్న దర్శకుడు అరుణ్ రాజా కామరాజ్ దర్శకత్వంలో నయన్ ఒక సినిమా చేయబోతుంది. ఇటీవల ఉదయనిధి స్టూడియో తో ఒక సినిమాను చేసిన అరుణ్ రాజా మరో విజయాన్ని తన ఖాతాలో వేసుకున్నాడు. బ్యాక్ టు బ్యాక్ విజయాలు సొంతం చేసుకున్న ఈ దర్శకుడితో సయనతార వర్క్ చేసేందుకు గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. ఒక లేడీ ఓరియంటెడ్ స్క్రిప్ట్ రెడీ అయ్యిందని తెలుస్తోంది. విభిన్న చిత్రాలు చేసుకుంటూ కెరీర్ లో ముందుకు సాగుతున్న అన్నపూర్ణి సినిమా తో నయన్ ఇటీవలే ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చింది. ఆ సినిమా ఫలితం విషయం అటంచి, ఆ సినిమాలో ఈ అమ్మడి నటనకు మంచి మార్కులు పడుతున్నాయి.

గోల్డెన్ టాప్ లో కన్నడ అందం.. గ్లామర్ షోలో తగ్గదేలే!

టాలీవుడ్ యంగ్ హీరోయిన్లలో గ్లామర్ పరంగా సభా నటేష్ ముందు వరుసలో ఉంటుంది. నాజూకైన్ సాగసుతో కుర్రకారుకు అందాల పల వేస్తోంది సభా. ముఖ్యంగా ఆమె నడుము అందాలు కుర్రాళ్ల మతులు పోగొట్టే విధంగా ఉంటాయి. అందం అంటే ఇలా ఉండాలి అనిపించేలా ఆమె ఫిజిక్ ఉంటుంది. ఇస్పార్ట్ శంకర్ తర్వాత సభా నటించిన సోలో బ్రతుకే సో బెటర్ విజయం సాధించింది. అల్లుడు అదుర్తి చిత్రం నిరాశపరిచింది. ఇస్పార్ట్ శంకర్ తర్వాత సభా మరో బిగ్ హిట్ కోసం ఎదురుచూస్తోంది. ఆ తరువాత సభా కు మరో భారీ హిట్ పడితే స్టార్ లీగ్ లోకి ఎంటర్ కావడం ఖాయం. ఆ మధ్యనే సోషల్ మీడియాలో సైలెంట్ గా ఉన్న సభా నటేష్ తిరిగి ఇంటెన్సిటీ పెంచింది. తాజాగా సభా నటేష్ షేర్ చేసిన ఫోటోలు



చూస్తే కుర్ర హృదయాలు చెల్లాచెదురు కావాల్సిందే. గోల్డ్ కలర్ డ్రెస్ లో సభా నటేష్ కొంటేగా చూస్తూ హీట్ పుట్టిస్తోంది. ఆమె ఇస్తున్న ఫోజులు అదిరిపోయాయి. పెదవులు, నడుము సాగసుతో కుర్రకారు మతి పోగొడుతుంది. క్షీ వేజ్ షో తో డిఫరెంట్ జెట్ ఫిట్ లో ఈ అమ్మడి అందాల ఆరబోతకు ఎంతటి వారైనా ఫిదా అప్పడం పక్కా ప్రస్తుతం ఈ పిక్స్ సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారాయి. నటిజన్లు లైకుల వర్షం కురిపిస్తున్నారు. కామెంట్లు బాక్స్ నింపేస్తున్నారు. ఇంతటి అందం కలిగి ఉన్న ఈ అమ్మడికి కాపం ఎందుకు సినిమాల్లో ఎక్కువగా ఆఫర్లు రావడం లేదో అర్థం కావడం లేదని నెటిజన్స్ కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. కనీగా చూస్తూ కళ్లు చెదరే ఫోజులు ఇవ్వడంలో తనకు తానే సాటి అని సభా మరోసారి నిరూపించుకుంది. ప్రస్తుతం మరిన్ని ఆఫర్స్ కోసం ఎదురుచూస్తోంది ఈ అమ్మడు. మ్యూస్ట్రో తర్వాత సభా నటేష్ ఒక్క చిత్రంలోనూ నటించలేదు. గత రెండేళ్లుగా ఆమె ఖాళీగానే ఉంది. ఆమె క్యాలెండర్ లో 2022, 2023 ఖాళీ అనే చెప్పాలి. ఈ ఏడాది అయినా ఆమెకు ఆఫర్స్ వస్తాయేమో చూడాలి. అయితే సభా.. ఎన్టీఆర్, కొరటాల శివ సినిమాలో రెండో హీరోయిన్ గా నటించబోతున్నట్లు వార్తలు వస్తున్నాయి. వాటిలో పాట ప్రభాస్ రాజా డీలక్స్, రామ్ చరణ్ నెక్స్ట్ ప్రాజెక్ట్ లో ఈ భామను తీసుకోవాలనే ఆలోచనలో ఉన్నారట. త్వరలో ఈ విషయమై అధికారిక ప్రకటన వస్తుందట.

